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Задача 1.
Разрезать произвольный треугольник на три части, из которых можно составить прямоугольник.
Решение. Для решения задачи необходимо разрезать треугольник по средней линии, а отрезанный треугольник еще и по высоте.  Сложение получившихся частей в прямоугольник не составляет труда.

Задача 2.
Существует ли треугольник, медиана которого в 1000 раз длиннее высоты? (медиана и высота проведены из одной вершины).
Решение.








Существует. Построим прямоугольный треугольник , с катетом , равным 1, и гипотенузой , равной 1000. Возьмем на прямой  точку , так, чтобы точка  была серединой отрезка . Треугольник  - искомый.


Задача 3.
С помощью циркуля и линейки постройте биссектрису угла, вершина которого недоступна.
Решение.
Выберем на двух сторонах угла произвольные точки, которые вместе с недоступной вершиной угла являются вершинами треугольника. Построим биссектрисы доступных углов, тогда биссектриса недоступного угла пройдет через точку пересечения биссектрис. Повторим операцию для других двух точек, получим вторую точку пересечения, после чего проведем биссектрису по двум точкам.

Задача 4.
Являются ли подобными два прямоугольника: картина в рамке и картина без рамки, если ширина рамки всюду одинакова (см. рис.)?
[image: http://www.problems.ru/show_document.php?id=1179279]
Решение
Пусть a и b — измерения меньшего прямоугольника, x — ширина рамки. Если два данных прямоугольника подобны, то [image: $ {\frac{a+x}{a}}$] = [image: $ {\frac{b+x}{b}}$]. Решая пропорцию, получим, что ax = bx. Так как x > 0, то равенство выполняется только, если a = b.
Ответ: Данные прямоугольники подобны тогда, и только тогда, когда они являются квадратами.

Задача 5.
В треугольнике ABC со сторонами  AB = 4,  AC = 6  проведена биссектриса угла A. Из вершины B опущен на эту биссектрису перпендикуляр BH. Найдите MH, где M – середина BC.
Решение
Пусть D – точка пересечения прямых BH и AC (см. рис.). Тогда в треугольнике ABD  AH – биссектриса и высота, а значит, и медиана. Следовательно, MH – средняя линия треугольника BCD и  MH = ½ CD = ½ (AC – AB) = 1.
[image: http://www.problems.ru/show_document.php?id=1714196]
Ответ: 1.
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